

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА
КПСС И РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
Газета основана
17 апреля 1930 года

ПРАВДА КОММУНИЗМА

№ 27 (6602)

ВТОРНИК

3 МАРТА 1981 г.

Цена 2 коп.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ



28 февраля в Москве, в Кремлевском Дворце съездов, продолжал работу XXVI съезд Коммунистической партии Советского Союза.

На утреннем заседании председательствовал член Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь Ленинградского обкома КПСС товарищ Г. В. Романов.

Продолжалось обсуждение доклада Председателя Совета Министров СССР товарища Н. А. Тихонова «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года». В прениях выступили товарищи: В. К. Гусев — первый секретарь Саратовского обкома КПСС, С. А. Оруджев — министр газовой промышленности СССР, Дьячкова Л. И. — врач Ракитянской районной больницы Белгородской области, В. К. Месяц — министр сельского хозяйства СССР.

Съезд приветствовали горячо встреченные делегатами и гостями товарищи:

Мохамед Саид Мазузи — член Политбюро партии Фронт национального освобождения Алжира, Родней Арисменди — Первый секретарь Центрального Комитета Коммунистической партии Уругвая, Гордон Макленнан — Генеральный секретарь Коммунистической партии Великобритании, Пен Сован — заместитель Председателя Народно-революционного совета Народной Республики Кампучии, Халед Багдаш — Генеральный секретарь Центрального Комитета Сирийской коммунистической партии, Карлос Нуньес Тельес — член национального руководства Сандинистского фронта национального освобождения Никарагуа, Председатель Государственного совета Республики Никарагуа.



ФОТООЧЕРК

Механизаторы, полеводы, животноводы и работники других специальностей совхоза «Глинский» трудятся в эти дни с большим подъемом. У них двойной праздник: в Москве в эти дни работал XXVI съезд партии, и в марте исполняется совхозу двадцать лет. Первого марта 1961 года был подписан первый приказ первым директором М. Шумихиным.

Два десятилетия срок для истории небольшой. Но путь развития пройден совхозом очень значительный. На митинге 23 февраля был принят рапорт коллектива к XXVI съезду КПСС. В нем подведены итоги развития совхоза со дня своего образования. Достижения высокие. Удвоился урожай зерновых, тепер полеводы получают ежегодно по 22-28 центнеров зерна с гектара. В одиннадцатой пятилетке хлеба собирать будут еще больше. Под урожай 1981 года намечено внести 60 тысяч тонн органических удобрений. Вывезено на поля почти пятьдесят тысяч тонн. Поля Арамашковского отделения чернеют от куч торфа, который на картофельное поле во-

НА ПОДЪЕМЕ

СОВХОЗУ «ГЛИНСКИЙ» — 20 ЛЕТ

зят отделения сельхозтехники других районов области. Две тысячи тонн минеральных удобрений будут внесены в основном под зерновые культуры. Подготовлена и техника к весенним полевым работам, 140 тракторов и 39 комбайнов выйдут в поле, чтобы собрать богатый урожай. Сорок третью велсину за рулем трактора встречает ветеран совхоза Александр Степанович Гладких (на верхнем снимке). Он из знаменитой тракторной бригады И. С. Киселева, которая на свои сбережения купила три танка для воинов, сражавшихся за Родину с фашизмом.

С каждым годом повышается культура земледелия, осваиваются неудобные, новые земли. За это совхоз награжден медалью «За преобразование Нечерноземья РСФСР». Такие же награды получили пять лучших механизаторов. В их числе передовой бригады тракторной бригады Ю. С. Ермаков, картофелевод А. Ф. Маньков.

ЛОМ — НА ГОРА

Досрочно, в январе, выполнили кварталный план сдачи металлолома работница железнодорожной станции Реж. Железный лом, который захламлял территорию станции, теперь станет нужной для народного хозяйства продукцией.

Ровными темпами идет на механическом заводе отгрузка лома черных и цветных металлов. Уже к 18 февраля завод выполнил план двух месяцев по сдаче лома государству.

Н. НИКИТИН.

Нарастивая темпы

Уверенно смотрит в будущее коллектив самого молодого предприятия города — дробильно-сортировочного завода. Успешно, причем с нарастающим объемом производства, выполнен план января и февраля. Например, если в январе было добыто 30 тысяч кубометров щебня, то в феврале было отпущено потребителям более 40 тысяч кубометров продукции. Это стало возможным благодаря хорошей, устойчивой работе оборудования, обслуживающего персонала.

Хорошо, к примеру, трудится смена Ю. А. Погаржельского из дробильно-сортировочного цеха. Сейчас, когда ведет свою работу XXVI съезд Коммунистической партии Со-

ветского Союза, труженики завода объявили эти дни днями наивысшей производительности труда. С огромным вниманием и интересом следят рабочие завода за работой съезда. В сменах и бригадах организовано идет изучение доклада Генерального секретаря ЦК КПСС «Отчет Центрального Комитета КПСС XXVI съезду Коммунистической партии Советского Союза и очередные задачи партии в области внутренней и внешней политики».

Труженики завода ударным трудом отвечают на заботу родной Коммунистической партии.

В. ПУЗАНОВ,
механик дробильно-сортировочного завода.

ПЕРСПЕКТИВА

Труженики совхоза им. Ворошилова с большим интересом изучают материалы работы XXVI съезда КПСС. В докладе большое внимание уделено дальнейшему подъему сельского хозяйства. Нас, сельян, радует то, что и в одиннадцатой пятилетке государство будет вкладывать большие средства на строительство агрокомплексов, производство минеральных удобрений, машин для работы на полях колхозов и совхозов. Такие мероприятия помогут быстрее решить продовольственную программу.

В совхозе уже в эти дни принимаются меры по практическому выполнению решений съезда. Так удобрения вносятся в почву с учетом их химического состава и требований выращиваемой культуры. Идет обучение кадров, принимаются и другие меры.

А. ЕЖОВ,
секретарь парткома совхоза.

РАЧИТЕЛЬНОСТЬ

ЗА БОГАТЫЙ ЛИЦЕВОЙ СЧЕТ

Генеральный секретарь ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнев в своем докладе на XXVI съезде партии сказал, что особое значение приобретает бережное, экономное отношение к трудовым ресурсам. На нашем заводе в предсъездовские дни широко развернулось социалистическое соревнование, которое проходило под девизом «XXVI съезду КПСС — богатый лицевой счет экономии».

Победителем по первой группе цехов признан коллектив плавильного цеха. На лицевом счету плавильщиков на 202 тысячи рублей сэкономлено сырья, топлива, материалов, 322 тысячи квтч. электроэнергии.

Среди цехов второй подгруппы победителем признан коллектив ремонтно-механического цеха. На лицевом счету его экономленные от снижения себестоимости работ 67,2 тысячи рублей, 48,5 тысячи квтч. электроэнергии.

В соревновании по индивидуальным счетам эконо-

мии обошел всех Г. К. Бекмансуров — плавильщик цеха товаров народного потребления. Он получил экономию металла на сумму 1320 рублей.

К дню открытия съезда выполнил свое двухмесячное задание коллектив известнякового участка, бригада № 3 ремонтно-механического цеха, экипаж экскаватора № 3 Липовского карьера. Дни работы съезда стали в коллективе завода днями наивысшей производительности труда. Так, смена № 1, возглавляемая мастером А. А. Алферьевым выполнила свое задание на 170,2 процента, при этом отличились звенья плавильщиков.

На состоявшемся митинге в честь открытия XXVI съезда партии коллектив завода заверил, что приложит все силы для успешного выполнения исторических решений XXVI съезда КПСС, шире развернет борьбу за экономию.

А. КОВАЛЕВ,
инженер отдела труда и зарплаты завода.



Сводка

по суточному надою молока на фермах объединения совхозов «Режевское» на 1 марта 1981 г.

Первая графа: надой от каждой коровы; вторая графа; плюс-минус к уровню прошлого года. Арамашковская № 1 5,9 —0,2

Арамашковская № 2	7,6	—0,4	Липовская	5,3	+1,8
Сохаревская	5,4	—0,9	Соколовская	4,3	—0,7
Ощепковская	5,6	—0,4	Фирсовская	6,0	—1,3
Глинская	6,4	—0,7	Останинская	6,4	—0,6
Голендухинская	8,3	—0,1	По совхозу «Режевский»	5,3	+0,3
По совхозу «Глинский»	6,4	—0,4	1 отделение	6,0	—
Леневская	3,5	+0,4	2 отделение	5,9	+0,1
Каменская	8,5	+1,1	Октябрьская	6,6	—0,5
Клевакинская	8,5	+3,1	По сов. им. Ворошилова	6,1	—0,1
По совхозу им. Чапаева	6,5	+1,5	По объединению	6,1	—6,2

(Продолжение на 3 стр.)

В ИСПОЛКОМЕ

ГОРСОВЕТА

ИЗЛИШКИ
МОЛОКА
— ГОСУДАРСТВУ

Исполком городского Совета народных депутатов разработал условия социалистического соревнования сельских и поселкового Советов по закупке молока у населения в 1981 году.

Победителем в соревновании будет считаться сельский и поселковый Совет, закупивший в 1981 году наибольшее количество молока, но не менее 250 килограммов на каждую корову, имеющуюся на начало года. Совету-победителю будет выделена премия в сумме 100 рублей для поощрения активистов, организующих закуп.

Условиями соревнования предусматривается поощрение лучших сдачников молока. Владельцы скота, продавшие государству не менее 3000 килограммов, будут награждены Почетной грамотой и им предоставляется право на внеочередное приобретение автомашины «Москвич-412»; сдавшим более 2500 килограммов молока — мотоцикл с коляской.

Сдатчики, продавшие государству более 2000 килограммов молока, смогут приобрести грузовой мотороллер или бензопилу, а сдавшие не менее 1500 — килограммов — ковер. Установлены и другие виды поощрений сдачников, продавших государству излишки молока.

Исполком обязал руководство молочного завода, председателей сельских и поселкового Советов, директоров и зоотехников хозяйств открыть пункты приема молока от населения, организовать продажу концентрированных кормов.

Установлены ежеквартальные премии по 25 рублей председателям исполкомов сельских и поселкового Советов, закупивших в первом квартале не менее 50 килограммов молока на корову, во втором — 100, в третьем — 75 и в четвертом квартале — 25 килограммов. Итоги соревнования будут подводиться ежемесячно.

А. ДОЙДИДОВА,
госинспектор по закупкам
и качеству сельхозпродуктов.

СОРЕВНУЮТСЯ
БУХГАЛТЕРЫ

В целях улучшения работы по бухгалтерскому учету в централизованных бухгалтериях исполкомов и их отделов, исполком горсовета утвердил условия соревнования и комиссию.

Условиями предусмотрено контроль за правильным расходованием материальных и денежных средств и сохранностью собственности, а также выделенных бюджетом ассигнований, повышением уровня знаний и квалификации работников и освоение ими смежных профессий.

Итоги социалистического соревнования будут подводиться раз в год по двум группам.

На этой неделе состоится районный слет женщин. Среди представительниц швейной фабрики на слете будет коммунист Галина Александровна Черепанова.

По утрам в проходной швейной фабрики многолюдно. Где-то здесь, среди проходящих, и Галина Александровна Черепанова, связавшая свою судьбу с фабрикой. Именно фабрика дала ей, тогдашней молодой девчонке, поступившей учиться в фабричное училище, путевку в жизнь. Девять лет тому назад она впервые при-

◆ РАССКАЗЫ О КОММУНИСТАХ

ОДНА ИЗ НАС

ла к проходной, как рабочий, полноправный член коллектива.

Вначале работала швей-мотористкой. Правда, говорит, что работа за швейной машинкой очень успокаивает: под стрекотание машинки мысли рождаются ровные, спокойные. Но это если делать только свою работу, не замечать, что рядом, на другой операции, растет гора не сшитых пальто, что ра-

ботница, как говорят «зашилась». А если не быть равнодушной, как Галина торопится со своей операцией да бежать помогать «разгружать», то особого спокойствия не будет. Про нее так и говорят в бригаде № 11: «Беспокойная. Без дела не останется. Но уж первая на выручку прибежит, не дожидаясь просьбы». Так потихоньку все операции по пошиву пальто освоила Галина

Александровна. Тут еще причина освоения всех операций: часто «запускают» новую модель в пошив, поэтому назревает необходимость в изучении всех операций.

Когда молодую работницу принимали в партию, то старшие товарищи так и рекомендовали Галину: «Опытная работница, хорошая наставник. Сама знает операцию — других научит. Целеустремленный человек. А цели она себе поставила ясные: сначала закончить школу рабочей молодежи, потом техникум. Так все и получилось.

И хотя иногда так не хотелось после смены садиться за учебники, Галина Александровна пересиливала себя. Без отрыва от производства закончила Копейский швейный техникум. Ударника коммунистического труда, молодого коммуниста Галину Александровну Черепанову рекомендовали для работы бригадиром в бригаде № 11. Коммунисты говорят: «Если надо будет, Черепанова и за мастера сработает. Настоящий коммунист».

Л. ПУЗАНОВА,
председатель фабкома.

ОПОРА ПАРТГРУППА — ЗВЕНО БОЕВОЕ
КОЛЛЕКТИВА

В состав партгруппы, которую я возглавляю, входит 10 коммунистов. Она призвана своей активностью, творческой деятельностью способствовать успешно выполнению тех задач, которые решает цеховая партийная организация, старается комплексно подойти к воспитанию, то есть обеспечивает тесное единство идейно-политического, трудового и нравственного воспитания с учетом особенностей различных групп трудящихся. Партийная группа воспитывает в людях такие качества, как идейная убежденность, высокая политическая сознательность, организованность, ответственность перед обществом, коммунистическое отношение к труду. Эти черты находят свое проявление в производственной и общественно-политической активности рабочих нашей бригады, в их стремлении всемерно улучшить технико-экономические показатели.

В бригаде—43 человека: загрузчики, дробильщики, транспортировщики, плавильщики, разлишники-металла. Среди них десять коммунистов. Немного, но они — пример во всем. Ее цементующее ядро.

В коллективе царит дух взаимопомощи и дружелюбия. Старшие, опытные помогают в работе молодым. Товарищеская требовательность друг к другу подкрепляется системой воспитательных мер: политической и экономической учебой, беседами агитаторов, выступлениями политинформаторов, использованием стенной печати. Все это обеспечивает такой морально-психологический климат в коллективе, который способствует свободному проявлению творческой инициативы рабочих, помогает им выполнять и перевыполнять производственные задания. Именно этим, а также умело организованным социалистическим соревнованием между звеньями, объясняется то, что бригада почти постоянно выходит победителем в трудовом состязании в цехе, неоднократно поощрялась денежными премиями, выпелами, удостоена звания имени 60-летия СССР. Неоднократно ей присваивалось звание «Лучшая бригада» цеха, завода. Десятую пятилетку бригадывыполнила 24 октября 1980 года по всем технико-экономическим показателям.

Как только вышло в свет постановление июньского (1980 года) Пленума ЦК КПСС, определившее дату проведения XXVI съезда нашей партии, оно было обсуждено в нашем коллективе. Коммунисты партгруппы сразу же выступили с ценной инициативой организовать социалистическое соревнование по достойной встрече дня открытия XXVI съезда КПСС под девизом «XXVI съезду — 26 ударных недель». Партгруппу поддержал весь коллектив бригады, затем другие коллективы цеха и завода.

Руководствуясь указаниями парткома и бюро цеховой парторганизации, партгруппа заботится об идейно-теоретической подготовке рабочих, вовлекает коммунистов и беспартийных в различные звенья системы политического и экономического образования. Партийная группа оказывает помощь коммунистам в учебе, интересуется, как они повышают свой идейный уровень.

Если же кто-либо безответственно относится к этому, коммунисты партгруппы напоминают ему об уставных обязанностях члена КПСС. Когда возникает необходимость, партгруппа заслушивает коммуниста о том, как он повышает свой идейный и общеобразовательный уровень. Члены КПСС вместе с комсомольской группой помогают наладить и политическую учебу молодежи, работающей в бригаде. Это партгруппа считает своим кровным делом.

Коммунисты партгруппы обращают внимание руководителя школы на конкретные факты из жизни своего коллектива, связанные с производством, состоянием дисциплины. Это помогает лучше увязывать занятия с положением дел в бригаде.

Важное значение приобрело сейчас знание каждым рабочим основ экономики производства. Принимая во внимание интерес товарищей к вопросам конкретной экономики, партгруппа помогает им применять на практике полученные знания и на этой основе повышать производительность труда, снижать себестоимость выпускаемой продукции, добиваться экономии сырья и материалов. Это способствовало тому, что на лицевой счет экономики бригады за десятую пятилетку занесено:

кокса 3,5 тысячи тонн, руды 12394 тонны, электроэнергии свыше 68 тысяч киловатт-часов, других материалов на сумму 3,2 тысячи рублей.

В коллективе значительно укрепилась трудовая дисциплина: если в 1979 году в бригаде было допущено восемь прогулов с потерей восемь рабочих дней, то в 1980 году только два случая с потерей трех дней.

Возросло число ударником коммунистического труда, 34 рабочих подтвердили это высокое звание. Применяя средства массового воздействия на трудящихся, партгруппа и я, как партгрупорг, не забываем и об индивидуальной работе с людьми. Она разнообразна: беседа с человеком о его труде, учебе, причинах, мешающих достичь лучших результатов, о положении дел в семье. Индивидуальные беседы имеют своей целью поддержать полезные начинания товарища, воодушевить его на выполнение сложных задач. В то же время иногда приходится строго говорить с тем, кто идет вразрез с нормами нашей жизни.

Проводя индивидуальную работу с людьми, опираясь на коллектив, его общественное мнение, партгруппа добивается наилучших результатов в повышении производственной и общественной активности и развитии инициативы коммунистов и беспартийных в трудовом коллективе.

Сейчас в центре внимания коммунистов материалы XXVI съезда КПСС. Мы проводим коллективное изучение доклада Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева «Отчет Центрального Комитета КПСС XXVI съезду Коммунистической партии Советского Союза и очередные задачи партии в области внутренней и внешней политики». Трудящиеся нашей бригады с огромным воодушевлением восприняли речь Леонида Ильича Брежнева и выражают уверенность, что приложат все усилия к тому, чтобы намеченные партийные задачи были успешно претворены в жизнь.

З. РУСАКОВА,
партгрупорг плавильного
цеха никелевого завода.



Недавно городской Совет горячо поздравил директора никелевого завода Асира Абрамовича Ферштатера с 25-летием депутатской деятельности. НА СНИМКЕ: председатель горисполкома Г. П. Ширяев зачитывает приветственный адрес исполкома горсовета А. А. Ферштатеру.

..В ДОЗОРНЫЕ ПОЙДУ,
ТАМ МЕНЯ НАУЧАТ

В 1980 году с помощью партийных организаций на предприятиях и в организациях города и села создано 19 общецеховых, 30 цеховых школ народных контролеров и три постоянно действующих семинара, в которых обучается 1159 человек, или 76 процентов всех членов групп и постов.

Перед началом учебного года постановлениями партийных комитетов и бюро утверждена система обучения дозорных, утверждены составы слушателей школ народных контролеров, их руководители и пропагандисты, определены дни и место занятий.

В трех общецеховых школах, в составе которых занимаются председатели цеховых групп и другие активисты, обучение проводится по 32-часовой программе. Эти школы входят в систему партийной учебы, а поэтому члены КПСС в других формах учебы не занимаются. Во всех остальных общецеховых и цеховых школах обучение проводится по 12-часовой программе, рекомендованной областным методическим кабинетом.

В большинстве школ организовано началось и проводится учеба народных контролеров. К ним, в первую очередь, относятся школы никелевого завода, швейной фабрики, торгова, совхозов «Режевской», им. Чапаева, «Глинский», производственного автотранспортного объединения, общепита. Активно прошло занятие на механическом заводе, на котором выступал директор А. Ф. Воронов.

Подобные занятия проведены и на других предприятиях. В заводских школах практикуется рассмотрение итогов выполнения личных социалистических обязательств и творческих

планов председателей групп народного контроля по линии улучшения деятельности групп и постов. С сообщениями по данным вопросам выступают председатели групп. В ряде цеховых школ занятия проводятся совместно с комсомольскими прожектористами.

На никелевом заводе средняя посещаемость составляет 96 процентов, здесь нет срывов и переносов занятий.

Систематически и на высоком организационном уровне проводится учеба с контролерами в постоянно-действующем семинаре в центральной районной больнице (председатель Л. Н. Гаптянова).

В большинстве предприятий и организаций пропагандисты школ подобраны из числа руководящих работников и наиболее подготовленных специалистов. Это позволяет обеспечивать надлежащий уровень занятий, рассматривать на них вопросы в тесной связи с конкретными хозяйственными задачами.

Однако, на ряде предприятий и учреждений в организации учебы народных контролеров имеются серьезные недостатки. Так, на механическом заводе, в совхозе им. Ворошилова, тресте «Режвострой», сельхозтехникуме, учебно-производственном предприятии ВОС, учеба в школах народных контролеров началась с опозданием. В строительном управлении № 2 занятия в школе проводятся нерегулярно, с низкой явкой.

Учеба народных контролеров должна способствовать повышению роли групп и постов в формировании общественного мнения против недостатков и создании атмосферы принципиальности и требовательности в трудовых коллективах.

Н. НИКИТИН.

(Начало на 1 стр.)

Стабильно по производству молока работает коллектив фермы № 2 Арамашковского отделения. Благодаря усилиям передовиков совхоз в 1980 году выполнил план продажи молока государству на 103 процента, мяса на 110 процентов. Хозяйство стало рентабельным: получено 100 тысяч рублей прибыли.

Еще более высокий рубеж в одиннадцатой пятилетке наметил достичь коллектив в рапорте XXVI съезду КПСС. Производство валовой продукции возрастет на 15, производительность труда на 22 процента. В хозяйстве полностью будет механизировано возделывание картофеля и корнеплодов. В 1,5 раза возрастет энергооборуженность труда. Значительно повысится классность рабочих всех специальностей.

Село на глазах меняет свой облик. Новый микрорайон (на снимке внизу) трудно назвать селом. И не только благоустройством жилья глиняные догоняют горожан: не уступают городским их магазины (на снимке: в продуктовом магазине), детские комбинаты, школа.

В нынешней пятилетке совхозное строительство будет более бурным. 104 семьи получат новые квартиры. Как и в прошлые годы механизаторы, животноводы, полеводы, специалисты, интеллигенция села будут на передовом рубеже по успешному выполнению решений XXVI съезда КПСС.

Золотой фонд совхоза — кадры. Им он обязан всеми успехами, которых достиг в двадцать лет. И, конечно, в первую очередь 112 ветеранам, работающим по настоящее время.

НА ПОДЪЕМЕ

Большинство из них за безупречный труд, высокие производственные показатели награждены правительственными наградами. Орденом Ленина награждена доярка Анна Николаевна Манькова, управляющий Ощепковского отделения Геннадий Иванович Чепчугов. В числе пятнадцати награжденных орденом Трудового Красного Знамени председатель Глинского сельского Совета Л. Е. Клевакин, доярка Р. Е. Томилова, ныне работающие организаторы механизации труда в полеводстве И. С. Киселев (на верхнем снимке), А. С. Гладких и ряд других.

В прошедшую страду победителем социалистического соревнования среди комбайнеров в районе вышел комбайнер совхоза «Глинский» А. Кузнецов. Он занесен на Доску почета газеты «Уральский рабочий». Награждены орденом «Знак Почета», «Трудовой Славы III степени» четыре, медалями «За трудовую доблесть» и «Трудовое отличие» три человека.

Ветераны труда подготовили себе достойную смену. В совхозе с уважением отзываются о коммунисте Сергее Ивановиче Голендухине. Возглавляя кормодобывающий цех, умело руководит механизаторами. Являясь депутатом областного Совета, много времени уделяет выполнению наказов избирателей. У него каждая минута на учете, учится в институте на инженерном факультете, хороший семьянин. Все эти хорошие качества человека дал ему коллектив, его отец, бывший участник Отечественной

войны.

Совхозные мастерские по ремонту техники отвечают современным требованиям высокой культуры производства. Сейчас здесь ремонтируют сложную технику с восстановлением базисных мест и реставрацией запасных частей к машинам. Сложная топливная аппаратура, но любую неисправность после небольшого «колдовства» устранил Юрий Александрович Калугин. В цехе топливной аппаратуры он трудится много лет. В моторном цехе на стенде обкатки ровно шумит мотор, отсмонтированный Иваном Александровичем Крохалевым. Безупречно делает свое дело ветеран минувшей войны и труда. Он победитель в предсезонском соревновании. Коммунист И. Крохалев не имеет права быть в отставших. В ремонтных мастерских нет ни одного рабочего, не выполняющего плана. Любой из них имеет смежные профессии. В горячие периоды полевых работ садятся на трактор или комбайн и отлично

справляются с обязанностями механизатора.

Коллектив под руководством опытного организатора сельскохозяйственного производства ветерана труда Н. Г. Чепчугова досрочно окончил ремонт всех почвообрабатывающих и посевных машин, завершается ремонт тракторов. Комитет комсомола совхоза ведет комплектование посевных агрегатов из числа комсомольцев и молодежи. Скоро вступит в строй еще один цех — цех ремонта комбайнов. Нечасто найдешь и на промышленном предприятии таких гаражей, в каких содержится автопарк совхоза. Всем двадцати четырем машинам нашлось место под крышей.

За годы последнего десятилетия было построено много различных объектов производственного назначения. В Арамашковском отделении работает «АИСТ» — на нем в 1980 году было произведено 800 тонн витаминной муки, в строю действующих — картофелехранилище на 4000 тонн. В Глинском отделении мощная сушилка зерна КЗС-20Ш. Возведены зерносклады.



С полным основанием можно сказать не забыть и быт сельян. Появилась новая школа десятилетка, Дом культуры, деткомбинат на 140 мест, работают гастроном, столовая. (Окончание на 4 стр.)

РАВНЯЯСЬ НА БРИГАДИРА

Здесь, в самом сердце Липовского карьера, стоит неумолчный рокот мощных экскаваторы насыпают в кузова грузовиков пустую вскрышную породу, и грузовики начинают тяжело карабкаться по крутым склонам карьера, чтобы вывезти землю. А к экскаватору подъезжают другие четырехколесные трудяги повезут руду на завод. Снова надо вывезти вскрышную землю, и снова БелАЗ совершает трудные свои рейсы. Трудные — потому что зачастую, особенно в пору дождей, крутой откос намокает, и грузовик беспомощно буксует. Но работать надо, и бригада БелАЗов, которой руководит Н. И. Шуткин, работает стабильно.

В этой бригаде равняется на бригадира. Четырнадцать лет работает в автоколонне № 3 Николай Иванович Шуткин. А стаж шофера у него богатый — свыше двадцати лет. Задание десятой пятилетки он выполнил еще в январе прошлого года. За труд награжден орденом «Знак Почета», знаками победителя соцсоревнования 1974, 1975, 1977 годов. Трижды занесен на Доску почета объединения. Дважды ему присваивалось звание лучшего водителя объединения.

В бригаде, которой руководит Шуткин, правило: помогать друг другу. Каждый из бригады — успешно и досрочно справился с заданием пятилетки. И в эти дни бригада трудится уверенно.

Т. ГОНЧАРОВА.



НА ВСЕ РУКИ

На 700 рублей перевыполнил план февраля второй горбыткомбинат. Такой успех определила ударная предсезонная вахта. Бригады швей комбината показали образец отличной работы. Эти коллективы Г. К. Товстоган и Т. П. Соколовой решили сделать дни работы съезда днями повышенной производительности труда и выполнили свои обязательства.

Хорошим примером работницам был труд самих бригадиров. В трудную минуту они могли заменить закройщика, принять заказ. Конечно, это нелегко, но опыт помог — Г. К. Товстоган и Т. П. Соколова работают в комбинате более 20 лет. За это время они проработали на всех производственных участках и везде были примером, трудились отлично.

Г. БАБУШКИНА, заведующая горбыткомбинатом № 2.

ДОБРОЕ НАЧАЛО

В налаженном режиме работает сейчас дробильно-сортировочный завод. Дает продукцию пока что одна линия. Но план по выпуску щебня у завода уже есть, и он выполняется. 100 процентов — показатель января, такой же в феврале.

У эксплуатационников трудностей немало. Ведь обкатка оборудования сложный этап. Часты в это время незапланированные останки, непредвиденные ситуации. Но тем не менее план двух первых месяцев выполнен. Доброе начало трудовой биографии завода. Так держать.

В. АЛЕКСАНДРОВ.

Иван Иванович Жуков, Анна Александровна Хомякова, Василий Алексеевич Макаров, Анна Афанасьевна Шалапунина — их имена прозвучали в этот день в зале. Ветераны предприятия проработали на УПП ВОС более 30 лет.

Помнят они свои первые трудовые годы. Полуподвальное помещение площадью 12 квадратных метров. Прimitивные приспособления. Основные фонды предприятия составляли тогда 1,8 тысячи рублей. Выпускалось продукции на 15 тысяч рублей в год. А сейчас ежегодно предприятие только перевыполняет план более чем на 40 тысяч рублей. Основные фонды с того времени возросли в тысячу раз. Между этими цифрами большое расстояние, выражаемое не только годами, но, прежде всего, огромными делами. Чтобы добиться такого роста, многое пришлось изменить в системе организации труда, техно-

◆ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ И КАЧЕСТВО — ОСНОВА ЭФФЕКТИВНОСТИ

ПО ВЕЛЕНИЮ СЕРДЦА

Накануне открытия XXVI съезда КПСС распахнул двери новый клуб УПП ВОС. Просторный зал не успевал принимать своих первых гостей — работников предприятия. Первым мероприятием, которое состоялось в новом клубе, был вечер трудовой славы.

Бригады упаковщиков Т. Р. Колесниковой, дотяжчиков Ф. Мамед-Валиева показывают пример организации труда, отличной работы.

Успешно трудятся и рационализаторы предприятия. За прошедший год их работа дала 15,8 тысячи рублей экономии. Режевскому УПП ВОС по итогам 1980 года присуждено третье место и вручена Почетная грамота областного управления профсоюза.

В решении всех хозяйственных задач широко используются огромные возможности социалистического соревнования. На предприятии развито дви-

жение за коммунистический труд. Работники УПП ВОС настойчиво добиваются выполнения принимаемых обязательств, повышают эффективность производства, работают над улучшением качества продукции. В соревновании за звание «Лучший по профессии» принимают участие все работники предприятия. Накануне открытия съезда партии подведены его итоги. Ю. В. Уймин, Н. М. Стрельников, Т. И. Спицына, Т. П. Малышева и многие другие стабильно, с высоким профессиональным мастерством проработали весь год, им и присвоено это гордое звание. Каждый второй работник предприятия ударник коммунистического труда. В честь открытия XXVI съезда партии весь коллектив встал на трудовую вахту «XXVI съезду КПСС — 26 ударных недель». Досрочно справились с по-

вышенными социальными обязательствами многие участки и бригады предприятия.

Бесценен опыт, приобретенный участниками соревнования в честь съезда. Задача нынешнего дня — правильное его использование. Сегодня предприятие успешно работает под девизом «Досрочно выполним заказы заводов, выпускающих сельскохозяйственную технику».

Итого работы в последнем году 10-й пятилетки первых месяцев 11-й были подведены на собрании трудящихся УПП ВОС. С успешным выходом на новые трудовые рубежи коллектив предприятия поздравил секретарь ГК КПСС А. П. Старов: «Хорошими делами завершили вы, товарищи, десятую пятилетку. Ударным трудом начали одиннадцатую. Нет сомнения, что для вашего коллектива она станет не менее успешной, чем предыдущая».

В. ДЕСЯТОВ.

НА ПОДЪЕМЕ

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

Если город, говорят, начинается с вокзала, то совхоз «Глинский» с новой улицы, домов и асфальтированной дороги, проложенной по селу. В домах есть газ, работает водопровод. Рядом и приусадебные участки, помещения для скота. Детский комбинат рядом, мамы спокойны за своих малышек. Их дети под присмотром Зинаиды Федосеевны Креховой (на верхнем снимке). В ее трудовой книге одна запись: воспитатель детского сада с. Глинское, стаж 37 лет. В селах совхоза проводится большая работа по коммунистическому воспитанию населения. Культурный комплекс, расположенный на территории совхоза, объединяет клубы, библиотеки, киноустановки, школьный музей (на снимке внизу юные следопыты Марина Лахина и Света Мусалыикова с преподавателем М. А. Батеньковым). Художественная самодеятельность — желанный гость в пору полевых работ и на фермах. Общество знаний в составе 54 интеллигентов, специалистов ведет пропаганду

советского образа жизни, идей марксизма-ленинизма. Хороша и забота о здоровье человека в совхозе. Сельская больница одна из лучших в районе. В ней хорошо оборудованный процедурный кабинет, грязелечебница. Профсоюзная организация передовикам производства для отдыха и лечения выдает путевки в дома отдыха, санатории. Оказывает помощь желающим приобрести туристические путевки. Сейчас никого не удивляет, что механизатор или животновод едет отдыхать на собственном автомобиле.

Семейные торжества по случаю юбилея всегда отмечаются с радостью. Торжественная программа проведения юбилея совхоза. Он откроется лыжным пробегом спортсменов по селам совхоза. В празднично украшенном Доме культуры ветеранам вручат подарки. Самодеятельные коллективы отделения, клубов покажут лучшие номера. Трактористы, шоферы будут соревноваться в фигурном вождении машин. Намечаются хоккейные баталии, не забыта и королева спорта — легкая атлетика. Совхоз шагнет в третье десятилетие.

А. ИСАКОВ, Фото Э. ЮСУСА.



Спортивный зал Дворца культуры «Горизонт» распахнул свои двери для юных любителей баскетбола, участников первенства «Юный баскетболист» среди школ города.

После торжественной части юным спортсменам отвели несколько минут для разминки. В это время я обратилась к тренеру команды школы № 3 Л. Г. Гарифулиной:

— Скажите, ребята готовились к открытию первенства «Юный баскетболист»!

— Безусловно. В нашей школе уделяется немало внимания баскетболу. И ребята очень любят эту спортивную игру. В конце минувшей осени состоялась городские соревнования по баскетболу, в которых игроки сборной нашей школы стали победителями. Зимнего первенства ребята ждали с нетерпением, так как цель этого розыгрыша — провести отбор игроков школьного возраста на областные соревнования.

Пока продолжалась разминка юных баскетболистов, я подошла к Нине Петровне Гайнутдиновой, тренеру команды школы № 44.

НАШ ЛЮБИМЫЙ СПОРТ БАСКЕТБОЛ

— Нина Петровна, расскажите, как шла у вас подготовка к зимнему первенству!

— Мы ждали этих соревнований. Своими силами выкрасили и подремонтровали помещение. Думаю, что этот спортивный праздник будет способствовать развитию спортивных игр в нашем городе. Считаю, что у нас мало внимания уделяется развитию женского баскетбола. Хотелось бы, чтобы вчерашние школьницы, выйдя из-за парты, не прощались со спортивными залами и площадками: спортивные секции ждут их!

Непонятно также, почему в нашей детской спортивной школе закрыли специализацию «спортивные игры»? Существовала она в школе только год, вели ее неспециализированные кадры, тогда как у нас есть такие опытные тренеры, как Н. В. Чукурова, С. В. Савин и другие.

Баскетбол и волейбол в нашем городе могут успешно развиваться, необходимо только организация.

Нашу беседу с Ниной Петровной прервал свисток главного судьи. На площадку вышли приветствовать друг друга команды школ № 3 и № 44. Зрители стали свидетелями увлекательного и острого поединка двух команд...

Несколько дней продолжались состязания юных спортсменов. Победителем среди юношей стала команда школы № 3, а среди девушек — десятой. Шефы команд вручили спортсменам памятные призы. Соревнования определили и состав команды, которая примет участие в областных соревнованиях.

Спортивный праздник продолжается.

Е. ЛАУТЕНШЛАГЕР, внештатный корр.

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО

3 МАРТА ВТОРНИК

«ОРБИТА-4» — «ВОСТОК» 8.00 «Время». 9.05 «Пора летних гроз». Художественный телефильм. 1 и 2-я серии. 11.10 Повести. 13.10 Фильм-концерт. 14.00 На XXVI съезде КПСС. 16.30 Р. Щедрина «Ленин в сердце народном». Оратория для солистов, смешанного хора и оркестра. 16.55 Литературные чтения. 17.35 Концерт из произведений П. И. Чайковского. 18.15 Сегодня в мире. 18.35 Творчество народов мира. 19.10 Премьера фильма-спектакля «Приглашение к жизни». 20.30 «Время». 21.30 Продолжение фильма-спектакля. 22.40 Сегодня в мире.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА 10.00 МОСКВА. Концерт из произведений Б. Чайковского, Т. Хренникова. 11.05 «Родом из детства». А. Гайдар «Голубая чашка». 11.40 Кинопрограмма. 12.25 Спортивный класс. 13.10 Фильм-концерт. 14.00 На XXVI съезде КПСС. По окончании — концерт. 16.30 Любимые стихи. 17.00 Чему и как учат в ПТУ. 17.30 Твоя ленинская библиотека. 18.00 Свердловск. Киножурнал «Советский Урал». 18.10 «Наш веселый дружный дом». 18.45 Повести. 19.00 «Перспектива». 20.15 Для вас, малыши! 20.30 МОСКВА. «Время». 21.30 Чемпионат СССР по хоккею. «Сокол» (Киев) — ЦСКА. 2 и 3-й периоды. «Трактор» — «Крылья Советов». 3-й период. 23.00 «Время».

4 МАРТА СРЕДА

8.00 «Время». 9.05 «Приглашение к жизни». Фильм-спектакль. 11.35 Программа научно-популярных фильмов. 12.00 Повести. 14.00 Новости. 15.05 Концерт. 15.35 VII зимняя Спартакиада народов РСФСР. Конькобежный спорт. Мужчины и женщины. 500 м. 16.15 Концертный зал телестудии «Орленок». 16.55 Премьера документального телефильма «Командировки Владислава Пахомовича». 17.45 «Отзовитесь, горняки!». 18.15 Сегодня в мире. 18.30 Концерт. 19.00 Решения XXVI съезда КПСС — в жизнь! 19.15 Молодежный вечер. 20.30 «Время». 21.30 Кубок европейских чемпионов по футболу. «Спартак» — «Реал» (Мадрид). 23.00 Сегодня в мире.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА 10.00 — 17.25 Учебная программа. 19.00 Свердловск. Новости. 19.15 Страница поэзии «Побратимы». 20.00 Реклама. 20.05 Для вас, малыши! 20.30 МОСКВА. «Время». 21.30 Свердловск. «Вкус хлеба». 3-я серия.

5 МАРТА ЧЕТВЕРГ

8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 9.05 «Звездочка». 9.55 «Песня остается с человеком». 10.40 Очевидное — невероятное. 11.40 Новости. 14.00 Новости. 14.20 Премьера документального телефильма «Хлеб завтрашнего дня». 14.50 «Русская

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

речь». 15.20 VII зимняя Спартакиада народов РСФСР. Конькобежный спорт. Женщины. 5000 м. 15.50 Музыкальные вечера для юношества. 17.30 Ленинский университет миллионеров. 18.00 В каждом рисунке — солнце. 18.15 Сегодня в мире. 18.30 Концерт. 19.00 Чемпионат мира по фигурному катанию. Парное катание. Произвольная программа. 20.30 «Время». 21.05 Кинопанорама. 22.20 Сегодня в мире.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА 9.30 Свердловск. Адреса передового опыта. 10.00 — 16.40 Учебная программа. 16.40 «Еще не вечер». Художественный фильм с субтитрами. 18.10 Свердловск. Показывает студии «Барabanчик». 18.45 Клуб друзей природы. 19.15 Повести. 19.30 Писатели — съезду. 20.15 Для вас, малыши! 20.30 Концерт. 21.05 «Вкус хлеба». 4-я серия. 22.35 «Загадки каслинских мастеров».

6 МАРТА ПЯТНИЦА

8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 9.05 Выставка Буратино. 9.35 Клуб кинопутешествий. 10.35 Кантата «Клятва Родины». 11.00 Программа научно-популярных фильмов. 11.30 Новости. 14.00 Повести. 14.20 Программа документальных фильмов. 15.00 Шахматная школа. 15.30 Большая арена юного спортсмена. 16.00 Музыкальная программа. 18.00 Советское изобразительное искусство. 18.25 Творчество юных. 18.55 Торжественное заседание и концерт, посвященные Международному женскому дню 8 Марта. В перерыве — «Время». По окончании — Чемпионат мира по фигурному катанию. Мужчины. Произвольная программа.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА 10.00 — 18.50 Учебная программа. 18.50 Свердловск. Телефильм. 19.00 Повести. 19.15 «Литературные грани». 20.00 Реклама. 20.10 Для вас, малыши! 20.30 В театре — премьера. Г. Бокарев «Конец педели». 21.20 Новости. 21.35 «Возьмемся за руки, друзья!». 22.40 Телефильм. 23.06 МОСКВА. И. Брамсе. Симфония № 3. 23.40 «В поисках радости». Художественный фильм.

7 МАРТА СУББОТА

8.00 «Время». 8.50 Утренняя гимнастика. 9.10 АБВГДейка. 9.40 Для вас, родители. 10.10 Музыкальная программа. 10.55 По музеям и выставочным залам. 11.25 10-й тираж «Спортлото». 11.35 «Москвичка». 13.05 К 60-летию Португальской коммунистической партии. «Знаете, казарма! Вперед, товарищи!». Документальный телефильм. 14.00 Сегодня в мире. 14.15 Фильм-детям. «Подснежники». 15.20 «Содружество». 15.50 Поэт за службой. 16.05 В мире животных. 17.05 Премьера документального теле-

фильма «Париж, почему Маяковский?» 18.05 Чемпионат мира по фигурному катанию. Женщины. Произвольная программа. 18.50 Кинокомедия «Уходи — уходи». 20.30 «Время». 21.05 Театральные встречи. 22.35 Танцевальный зал.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

9.10 Свердловск. Горизонты уральской науки. 10.00 МОСКВА. «Где рождается утро». Документальный фильм. 10.50 Произведения М. И. Глики. 11.05 «Объектив». 11.35 Шахматная школа. 12.05 Музыкальная программа. 12.40 Поэзия. 13.05 Программа документальных телефильмов о детях. 14.00 МОСКВА. А. Вейцлер, А. Минари. «День-деньской». Фильм-спектакль. 16.30 Клуб кинопутешествий. 17.30 «От всей души». 19.30 Зимний чемпионат Москвы по автотокросу. 20.00 «Вокруг смеха». 21.30 Свердловск. Повести. 21.45 Свердловск и свердловчанки. 22.35 Телефильм. 22.50 МОСКВА. Концерт симфонического оркестра Московской филармонии. 23.40 «По семейным обстоятельствам». Художественный телефильм. 1 и 2-я серии.

8 МАРТА ВОСКРЕСЕНИЕ

8.00 «Время». 8.40 На зарядку становись! 9.00 Будильник. 9.30 «Службу Советскому Союзу» 10.30 «Здоровье». 11.15 Музыкальная программа. 12.00 Сельский час. 13.00 Музыкальный блок. 13.30 «Старомодная комедия». Фильм-спектакль. 15.05 «Споря со временем». 15.25 Поэтическая композиция «С любовью к женщине». 15.55 Клуб кинопутешествий. 16.55 Поэт К. Готт. 17.25 Международная панорама. 18.10 Программа мультфильмов. 18.40 Чемпионат мира по фигурному катанию. Спортивные танцы. Произвольная программа. 20.30 «Время». 21.05 «Голубой огонек».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

9.00 Свердловск. Концерт. 10.00 МОСКВА. Программа документальных фильмов. 11.05 Очевидное — невероятное. 12.05 Творчество народов мира. 12.35 «Звездочет». 13.20 VII зимняя Спартакиада народов РСФСР. Биатлон. 13.55 Для вас, родители. 14.25 Вальс на воде. 15.00 На арене цирка. 17.10 Программа мультфильмов. 17.35 Концерт. 18.00 «В доме на Самотеке». Фильм-спектакль. 18.55 Зимний чемпионат Москвы по автотокросу. 19.30 «Тени исчезают в полдень». 6-я серия. «Трудная зима». 20.40 Любимые роли. 22.00 Свердловск. «Семь дней». Информационное обозрение. 22.15 МОСКВА. «Мы строим коммунизм». Репортаж со Всесоюзной художественной выставки, посвященной XXVI съезду КПСС. 23.00 А. Дворжак. Концерт для виолончели с оркестром. 23.40 «Соседи». Художественный телефильм.

КИНО
КИНОТЕАТР «ЮБИЛЕЙНЫЙ»
3—4 марта — «ВЫСТРЕЛ»

В СПИНУ». Начало в 11, 16, 18, 20 часов.
Для детей 3—4 марта — «БАБА ЯГА ПРОТИВ». Выпуск третий. Начало в 14.15 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ
3—4 марта — «ЗАВТРА РАЗЕВНЕМСЯ, ДОРОГАЯ». Начало 3 марта — в 18, 20 часов, 4 марта — в 11, 18, 20 часов.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ: Адрес редакции 623730, г. Реж, ул. Красноармейская, 22, телефоны: редактор 2-20-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни 2-24-68, ответственный секретарь 2-13-71, зав. экономическим отделом 2-15-85, корреспондент отдела 2-12-96, зав. отд. писем 2-13-32, корреспондент отдела 2-28-00 бухгалтерия 2-16-89.

Индекс 53827, Высокая печать. Объем 1 печ. л. Заказ 632. Тираж 10760 Режевская типография упрполиграфиздата Свердловского облсполкома 623730 г. Реж, ул. Красноармейская, 22.